News Release



2021年7月20日

―みんなでワンクと一緒に福岡の街を盛り上げよう!― 「ワンクアートプロジェクト 2021」の作品募集について ~応募いただいた全作品がアート(モザイクアート・デジタルサイネージ)に~

西日本シティ銀行(頭取 村上 英之)は、中期経営計画『飛翔 2023~地域の元気を創造する~』の施策の一環として、当行のイメージキャラクター「ワンク」を題材とした「ワンクアートプロジェクト 2021」(以下「本プロジェクト」)を開催し、7月 20日から作品を募集しますので、お知らせします。

今回が初開催の本プロジェクトは、皆さまから応募いただいた全作品(「ワンク」を題材とした ぬりえ)を活用して「ワンク」のモザイクアートやデジタルサイネージを制作する**全員参画型の** プロジェクトで、皆さまとワンクと一緒にアートを創り出す・街を彩ることで福岡の街を盛り上げます。

本プロジェクトに参加いただける皆さまのご応募をお待ちしています。

記

1. プロジェクト概要

プロジェクト名	イメージ	内容			
PJ.1 みんなで作る モザイクアート		 ①皆さまの全応募作品を活用し、 モザイクアートを制作します。 ②11月1日(ワンワンワンの日)に、 モザイクアートを地元紙に掲載 します。 ※掲載日は変更になる場合がございます。 ③また、モザイクアートを当行 HP 「ワンクハウス」内に掲載します。 ※モザイクアート閲覧用 ID で、HP 上のモザイクアートに自身の作品がどの部分に掲載されているか探すことができます。 			
PJ.2 博多駅を ワンクー色に		①皆さまの全応募作品でデジタルサイネージを制作します。②11月ごろ、博多駅構内のデジタルサイネージ(68面)に「ワンク」ぬりえを掲出し、皆さまが描いたワンクが博多駅を盛り上げます。			

● 応募者には、ぬりえ用紙に記載いただいた住所に、モザイクアート閲覧用 ID および博多駅構内 の掲出期間と掲出場所を封書で郵送いたします。

2. 応募要領

募集期間	2021年7月20日(火)~2021年9月10日(金)当日消印有効				
対象の方	福岡県内在住の方(年齢制限はありません)				
申込方法	「ワンク」ぬりえを完成させて、必要事項をご記入の上、郵送またはお近く 西日本シティ銀行窓口までご持参ください。 送付先 〒810-0001 福岡市中央区天神 1-4-1 西日本新聞イベントサービス内「ワンクアートプロジェクト」係				

(注)本プロジェクトの詳しい内容および注意事項等は、以下の URL でご確認ください。

→URL: https://www.ncbank.co.jp/corporate/onekhouse/

以上

本件に関するお問い合わせ先 広報文化部 近藤・森田 TEL 092-461-1869

トプロジェクト2021

みんなの"ぬりえ"が

作品募集期間

2021年 7月20日(火)~ 9月10日(金)

※当日消印有効

福岡県内 在住の方

©GROOVISIONS

みんなでワンクと一緒に福岡の街を盛り上げましょう!

みんなで作る モザイクアート

みなさんの作品でWEB上にワンクのモザイクアートを制作します。出来 上がったモザイクアートは西日本シティ銀行ホームページ内「ワンクハ ウス」や11月1日掲載(予定)の西日本新聞紙面に掲載します。



※画像はイメージです。

博多駅をワンク一色に!

博多駅構内にあるデジタルサイネージにみなさんの作品を期間限定で 掲出します。掲出期間に自分の作品を探してみてください。

※後日、応募者には掲出期間、掲出場所を郵送にて通知いたします。



裏面のぬりえを完成させて必要事項をご記入の上、 郵送またはお近くの西日本シティ銀行窓口までご持参ください。

送り先▶〒810-0001 福岡市中央区天神1-4-1西日本新聞イベントサービス内「ワンクアートプロジェクト」係

※応募点数は、おひとりさま1点とさせていただきます。※応募作品の著作権は西日本シティ銀行に帰属するものとします。応募作品は返却いたしません。※応募の際の個人情報は、本プロジェクト以外に使用することはございません。※西日本シティ銀行が主催するイベント、SNS等に応募作品を使用させていただくことが あります。

応募用紙は西日本シティ銀行ホームページ内「ワンクハウス」でもダウンロードできます。 ワンクハウス





ワンクアートプロジェクト2021

色も画材もアイデアも自由!あなただけのオリジナルワンクを自由に描こう! 作品が完成したら必要事項をご記入の上、郵送またはお近くの西日本シティ銀行窓口までご持参ください。



氏名	ふりがな	年齢歳	電話番号		管理No. 受	付	日
住所	〒 福岡県				受	付	店

郵送によるご応募はこちら▶ 〒810-0001 福岡市中央区天神1-4-1 西日本新聞イベントサービス内「ワンクアートプロジェクト」係

- □作品はスキャニングしますので極端に厚みが出る画材は使用しないでください。
- □応募用紙は西日本シティ銀行ホームページ内「ワンクハウス」でもダウンロードできます。
- □ダウンロード版の応募用紙は「A4タテ」でプリントアウトしてご使用ください。

○上記の個人情報は、本プロジェクト以外に使用することはございません。○応募者にはモザイクアート閲覧用ID、パスワードと博多駅構内の掲出期間と掲出場所を封書で通知いたしますので、氏名(ペンネーム不可)・年齢・電話番号・住所をもれなくご記入ください。

受付印